



12+

ОЗЁРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**ЗНАМЯ**

**ТРУДА**

Издаётся  
с августа 1947 года

№19 (9785), 23 марта 2018 года, пятница

# КУЛЬТУРА - СУДЬБА МОЯ

В канун профессионального праздника - День работника культуры, хочется рассказать о наших Ветеранах библиотечного труда – о Нелли Владимировне Курдюковой и Марии Федосеевне Викторовой, которые находятся сейчас на заслуженном отдыхе, но отдали любимому делу около 40 лет своего трудового стажа работы. Нелли Владимировна ещё ребенком с мамой по переселению приехала в июне 1947 года в Калининградскую область, а в 1948 году записалась в Детскую библиотеку. Интерес к книгам помог выбрать будущую профессию. Библиотекарем в Детской библиотеке Нелли Владимировна стала работать с 1964 года, затем заведующей абонементом, а с 1971 года - заведующей Детской библиотекой. После цент-

рализации, с 1978 по 1997 год, - заместителем директора ЦБС по работе с детьми. Она всю жизнь была верна выбранной профессии, работе, в которую вложила много сил и энергии, пробуждая в детских душах доброе и светлое, а самое главное – любовь к книге. Н. В. Курдюкова – открытый, добрый, честный человек. Иным и не может быть детский библиотекарь. Ещё Нелли Владимировна пишет стихи и посещает поэтический клуб любителей поэзии «Озёрье», который действует при Центральной библиотеке. Тематический охват её стихов широк. Она пишет честно об окружающем социуме, так воспитана, и это её жизненный вектор. Ей не пристало лукавить и искать лёгких путей в жизни. Она принимает жизнь такой, какая она есть. Нелли Владимировна любит Родину, Россию, свой край, свой город. И хочет, чтобы в окружающей нас сложной жизни было как можно больше добра. Исток доброты и заботы, мудрости и чистоты из сердца автора льётся в мир, где так не хватает терпения и любви.

Библиотечное призвание – это когда частью твоей жизни становятся люди и книги. Студенту-заочнику подобрать литературу к занятиям, с ребён-



Н.Ф. Викторова

ком обсудить только что прочитанную сказку, убедить подростка прочитать ту или иную книгу, просто поговорить с читателем, просто выслушать человека... и помнить всех своих читателей... и многих из них любить. Это всё о Марии Федосеевне Викторовой, посвятившей этому «на вид простому и тихому», но отнюдь не лёгкому труду свою жизнь. Она много лет назад, придя в библиотеку, нашла здесь свое призвание на долгие годы. Мария Федосеевна – Ветеран труда, но она и сегодня остается неравнодушным человеком к делам и проблемам своей родной библиотеки, по-прежнему входит в

совет актива Отрадновской библиотеки, помогает словом, остается примером для библиотечных работников, пользуется авторитетом у своих бывших коллег, а самое главное, среди своих односельчан. Отрадновскую библиотеку сегодня возглавляет невестка Марии Федосеевны – Дина Ивановна Викторова, трудолюбивая и добросовестная, в совершенстве освоившая библиотечное дело, благодаря своему наставнику Марии Федосеевне, которая ей привила любовь к библиотечной профессии. В библиотеке всегда чисто и уютно, куда с интересом идут и взрослые, и дети, и молодёжь, кто за любимой книгой, а кто просто пообщаться и обсудить возникшие проблемы.

Поздравляю всех работников муниципального бюджетного учреждения «Озёрское библиотечное объединение», всех Ветеранов библиотечного труда с профессиональным праздником - Днём работника культуры. Желаю всем крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, творческих успехов и достижения поставленных целей.

И. Юферева,  
директор МБУ  
«Озёрское библиотечное  
объединение»



Н.В. Курдюкова